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令和４年度 学校教育アンケート 

結果のお知らせについて【保護者回答】 

 

梅花の候、保護者の皆さまにおかれましては、ますますご健勝のことと存じます。平素は学校

教育にご協力いただきありがとうございます。 

 さて、先日実施しました「学校教育アンケート」の結果を報告します。保護者用アンケートでは

以下の点で高評価を得ることができました。 

 

肯定的回答ベスト５ （数値の高かった5件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本校の取り組みをご理解いただきありがとうございます。生徒たちが意欲的に取り組むこと

ができる行事や、保護者や地域の方々と連携できる学校運営を今後も促進していきたいと考え

ております。 

また、今年度は、コロナ禍での行事やPTA活動の制限から、徐々にではありますが、本来の

学校教育活動に戻していく中ではありましたが、様々な面でご協力していただきましてありがと

うございました。 

 

否定的回答ワースト３ （数値の低かった３件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

近年、グローバル化や環境問題が注目されていることもあり、学校においてもより一層これ

らのテーマに取り組んでいこうと考えております。また、キャリア教育の観点からも各学年に応

じた内容で取り組みを進めていきたいと考えています。 

進路の情報提供に関しての項目が低いことに関しては、進路通信などを通して、情報を発信し

ていくなど、改善していきます。 

＊アンケートでいただきました意見については参考にさせていただき、教職員で共有し、可能

な限り活性化もしくは是正に努めてまいります。 
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学校教育ｱﾝｹｰﾄ 保護者集計 （全学年回答率 83%） 

A：よくあてはまる B:ややあてはまる → A＆Bを肯定的回答として集計 

C:あまりあてはまらない D:まったくあてはまらない 

 質 問 内 容 肯定的（％） 

１ 学校では特色ある教育活動に取り組んでいる。 81 

２ 学校では地域と連携して、開かれた学校づくりに取り組んでいる。 78 

３ 学校ではよくわかる授業に取り組んでいる。 75  

４   少人数制の授業は効果があると思う。 89◎ 

５ 家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 77 

６ 学校の様子が懇談や通信などでよく知ることができる。 85  

７ 学校の雰囲気がよく、子どもたちはいきいきとしている。 80  

８ 子どもは学校へ行くのが楽しいと言っている。 79  

９ 学校は子どものことについて適切に相談に応じてくれる。 83 

１０ 子育てについて何事も学校に頼りすぎると思う。 29 

１１ 先生は子どものまちがった行動は厳しく指導してくれる。 84 

１２ 先生は子どもをよく理解しようとしている。 78 

１３ 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 80  

１４ 将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 73● 

１５ 進路について家庭に連絡や適切な情報提供を行っている。 65● 

１６ 学校は豊かな心をもった子どもを育てようとしている。 78  

１７ 子どもは自分の学級は楽しく友達も多いと言っている。 83  

１８ 子どもは文化祭・体育大会・宿泊行事など学校行事を楽しみにしている。 84  

１９ 子どもは積極的に部活動に参加している。 81  

２０ 学校は、命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしている。 89◎ 

２１ 学校では国際理解・環境・福祉ボランティアなどを子どもに学ばせている。 61● 

２２ 学校は子どものようすについて連絡・相談したことに適切に対応してくれる。 86  

２３ 台風や地震の場合の対応や行動マニュアルが知らされている。 90◎ 

２４ 学校は施設・設備面での環境整備を十分行っている。 82  

２５ 学校は施設・設備を有効に活用している。 81  

２６ 学校は保護者が授業や行事などを参観する機会をよく設けている。 88◎ 

２７ 学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 88◎ 

２８ 学校では、PTA活動が活発な方である。 78  

２９ 太子町立中学校は良い学校である。 87 

 


